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N
Nombre: EVAL Il ota

Curso: 4° ESO B Examen VI
Fecha: 7 de febrero de 2024 ECUACIONES |1

E.S. ABYLA (Ceuta)

Cada ejercicios vale 1 pnto

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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N
Nombre: EVAL Il ota

Curso: 4° ESO B Examen VI
Fecha: 7 de febrero de 2024 ECUACIONES |1

E.S. ABYLA (Ceuta)

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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GMR

Nombre: EVAL II
Curso: 4° ESO B Examen de Ecvaciones |
Fecha: 31 de enero de 2025 Simolacro
LE.S. ABYLA (Ceuta)

Nota

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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Nombre: S O L U C I O N E S EVAL Il

Curso: 4° ESO B Examen de Ecvaciones |

Fecha: 31 de enero de 2025 Simolacro

E.S. ABYLA (Ceuta)

Nota

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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GMR

Nombre: EVAL Il
Curso: 4° ESO A Examen de Ecvaciones ||
Fecha: 4 de marzo de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto
E.S. ABYLA (Ceuta)

Nota

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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E.S. ABYLA (Ceuta)

Nombre:

SOLUCIONES

EVAL I

Curso: 4° ESO A

Examen de Ecvaciones [l

Fecha: 4 de marzo de 2024

Cada ejercicio vale 1 punto

Nota

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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GMR

Nombre: SOLUCIONES -
Curso: 4° ESO A Examen de Ecvaciones |

Fecha: 4 de marzo de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto

E.S. ABYLA (Ceuta)

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

Redocimos
Quitamos o.comin
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Quitamos

4(2% + 1) bx 3 2(}( — ‘]) 3x denominadores

T—ﬁ+z—7—g - 4(2x+1)-6x+3=2(x—1)-3x

Transponemos
Quitamos () Agrupamos tér?ninos
- u+4—-06x+3=2x-2-3x - 2x+7=—-x—2 - 2x+x=-2-7
Agrupamos Despejomos x _q
- 3x=-9 - X = 3 - x=-3
Quitamos () Reducimos
desarvollando a.comon
(2 =2+ (x=2)* 3x+4 k& el g? ) P fq g By deromiador
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3 4 2 3 3 4 2 3
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= 16K’ —4+3x 124 +12 =0x + 8+ 4x” - 107 —4+3x” —12x+12—-0x -8 —4x* =0
Sacamos factor comon
Agrupamos gczﬁzt\ozrﬁig?zsam !gualamzscl:;i(factores 3xk=0 g X, = 0]
- 15¢% -1« =0 - 3x(5x-6)=0 - A
5¢-6=0 —> x =—
5
l;acewlloslcambig Resolve&vms ea. de
eanae == seaando grado 13+£4169-4-361 13£+/169-144
3) 36x" —13x* +1=0 > 362" -132+1=0 - z= = =
2:36 72
1€ 1 Desacemos el cambio: 18 1 1 1
_13%v25 1325 2Ty _f TRy T TR T
72 72 22321 g 1 L
2 2 27g 7 HETh
La transformamos en ona
ecvacion factorizada
mediante Roffini
4) gt —x* -28 ¥ +3-6=0 -

4 3 25 o |0 i = =28 " +3-6=0 - (x=1)(x=2)(x+3)(4x-1)=0

2 g 22 -0 N
4 m -3 |0 Sixk-1=0 - «x=
=3 12 3 Sik-2=0 —> «x=2
4 - [ Sik+3=0 —> «x=-3

Sitx-1=0 - x:—%



Factorigamos los J(z — 3)( + 2 = (J( — 1)(}( — 2) Calcolamos el
1 1 1 denominadores m.c.m. de todos
5 + = - x=1=(x-1) — me.m.=(x=1)(x-2)
X =3x+2 x-1 x-2
x=2=(x-2)
Reducimos
de‘:\;v?tx\gaor 1 2 1 deﬁ)\ii\tiizl&)osres Agrup
K — K — rupamos
- T+x—2=x-1 0x=0
() (x-2) (-(x-2) (k-W(e-2) 77 RO

—  ldentidad

Aislamos on Elevamos al coadrado
Radical ambos miembros 2 2 Operamos
6) VHx+5-3x+1=1 - Vi +5=1+/3x+1 - (\/4K+5) =(1+\/3k+]) -
Aislamos otra
vez el Radical Agrupamos
- 4x+5=14+3x+1+243x +1 - Gy —-3x—2+5=243x+1 - X+3=243x+1 —
Elevamos al cvadrado
otra vez 2 2 Operomos 5 Agrupamos 5
- (x+3) :(2\/3x+1) - & +ox+9=4(3x+1) - K +0x+9-12x-4=0
5 . 5 O Factorizamos 5 ] O Resolvemos 5/‘ ¥x—-5= O —> x=5
e X —bXk+o= —> X—o ) X+ 1)= e ,
( )( ) Six+1=0 - x=-
Descomponemos las Sacamos factor
potencias 31 3x comon 3* " -] Operamos
7)3 -3"4+37=2] - 3t =2 - 3| —=—+=|=21 -
3 9 3 9
q 3 1 Operamos 7 Despejomos Z]q
> 3| ——Z4-|=2 - 3= 1=21 - =227 5 323 S
9 9 9 9 7
- x=3
Descomponemos las
potencias P Operamos 2
8) 4* —237 +81=0 - (37) -239+81=0 >  (3*) -183 +81=0
Hacemos un cambio de Deshacemos el
variable 2=3% N cambio
- 2" -18z+81=0 —» (z-9) =0 —> z=9 - 3¥=9=3" -
. Silos bases son
e o
> =3 N x=2
Pasamos el 2 al Elevamos al cvadrado
1 segondo miembro ambos miembros 2
Q) E\/]+\/K+1=1 - 1+4x+1=2 - ( 1+\/K+1) =2 -
Pasag\os ell gl Elevalmosdotr; vez
Operamos segundo miembro al cvadrado Despejamos
- 1+x+1=4 - Nx+1=3 - x+1=9 - =8
) Por las propiedades
(16— *) e seqnda b e )
0) ———2= - ln(lé—xz):l-lvx(3x—4) - [Vl(]é—lz):[ﬂ(3k—4)
n(3x-14)

Si los logaritmos son iguales
los argumentos también

N 2 Operamos N 5 Agrupamos
- 16—x" =(3x-4) - 16— x* =9 = 24x +16 -
P e Si2xk=0 - x=0
— 2x(5x-12)=0 —
( ) S/i5x-12=0 —> k:%

Desechamos la solucion x=0 porgue hace que el argomento del logaritmo sea negativo.

10x* —24x =0

—



GMR

Aplicamos Propiedades Quitamos Despejamos y
X—y= q de los logaritmos X—y= q Logaritmos XK—Yy= q de la segunda ec. 10
i d i d =—
logx +log y =1 log(x-y)=10910 xy=10 =7
Por el método de SUSTITUCION
sustitvimos en la primera ec. 10 Operamos Factorizamos
- x——=19 - x> =9 -10=0 - (¥x=10)(x+1)=0
X
) y Sustitoyendo 1 1
pesotenos | S/ ¥=10=0 = x=10 - _10_10_,
N x 10
, y Sustitoyendo 10 10
Sixk+1=0 — x=- N y:—::_1:_1o
k —
SCDO{x=10;y="} Desechamos las otras por hacer negativos los argomentos de los logaritmos.

© Radl G.M. 2024



N
Nombre: EVAL Il ota

Corso: 4° ESO A Examen de Ecvaciones Il

Fecha: 7 de marzo de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto

E.S. ABYLA (Ceuta)

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.

Ecuacion Solucion / Soluciones

K =2x+1 3

1)

x(x+1)(x=1) Y

=1
x+3 5 _0

2) — —
2x—=1 Yx+7

3) | X +lo’+64=0

4 | =16 = Ux+48=0

x—1 3 2 X
+2x ¥ -2x x* -4

5)

6 | Br+1-+x*-a=0

7 [10*7"=0,01

8 | 442 -320=0

9) l 1+Vx+1=-3
2

10) | 2log(x +1)—logx =log(x +3)

Xx—y=8
. { y

log, x+log, y=7




GMR

Nombre: EVAL Il Nota
Curso: 4° ESO A Examen de Ecvaciones Il
Fecha: 7 de marzo de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto
E.S. ABYLA (Ceuta)

La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion de hasta el 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecoaciones y completa la tabla con sus soluciones.
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